MUSTERMANT

# Debit Mastercard: Alleskönnerin im Kartenformat

Mit der Debit Mastercard der AEK BANK 1826 kann nicht nur weltweit bargeldlos bezahlt und Bargeld bezogen werden, sondern auch überall online eingekauft werden.

Die Debit Mastercard ist eine Alleskönnerin im Kartenformat und bietet die perfekte Lösung für bargeldloses Bezahlen und sicheres Online-Einkaufen. Mit ihr beziehen Kundinnen und Kunden der AEK Bank Bargeld bequem an allen Geldautomaten. Die Debit Mastercard ist die ideale Karte für den täglichen Gebrauch, für Einkäufe, Bargeldbezüge und Online-Transaktionen im In- und Ausland.

ertenstrasse 2 . CH-36

#### Alleskönnerin im Kartenformat

- Online-Transaktionen im In- und Ausland
- Nutzung von Abonnement-Services (z.B. Spotify und Netflix)
- kontaktlos bezahlen ohne PIN-Eingabe bis zu einem Betrag von CHF 80.-
- Mobile Payment via Smartphone

oder Smartwatch (Samsung Pay)

- kostenloser Bargeldbezug an sämtlichen Bancomaten in der Schweiz
- Bargeldbezug im Ausland: CHF 5.-(+ evtl. zusätzliche Fremdgebühren)
- weltweit einsetzbar überall da, wo das Mastercard-Logo zu sehen ist
- direkte Kontobelastung
- digitales Kundenportal «debiX+ App» für eine bedürfnisgerechte Kartennutzung
- höchste Sicherheitsstandards dank «3-D Secure»

#### Konditionen

- Jahresgebühr: CHF 40.-(kostenlos für Jugendliche bis 25 Jahre)
- Ersatzkarte: CHF 40.-
- Kartensperrung: CHF 40.-
- PIN Ersatz: CHF 10.-

### Kartenwechsel

Die neue Debit Mastercard löst die bestehende Maestro-Karte ab. Ab sofort ersetzt die AEK Bank die bisherigen Maestro-Karten laufend durch die Debit Mastercard. Kundinnen und Kunden der AEK Bank erhalten die neue Debit Mastercard mit den Registrierungsdaten direkt nach Hause geschickt.

Mehr Informationen und ein Erklärvideo rund um die praktischen Funktionen der Debit Mastercard gibt es unter aekbank.ch/debitmastercard

Text und Bild: zvg

-INANZTIPP

## Digitaler Geschäftsbericht mit Anhang zum Geschäftsbericht 2021

Der Geschäftsbericht 2021 der AEK Bank ist auch in digitaler Form verfügbar und beinhaltet den Anhang zum Geschäftsbericht 2021 (PDF-Download). Auch rund um das regionale Engagement der AEK Bank enthält der digitale Geschäftsbericht zusätzlichen Inhalt: **bericht.aekbank.ch** 



AEK BANK 1826

19

Hofstettenstrasse 2, 3602 Thun Tel. 033 227 31 00 www.aekbank.ch. info@aekbank.ch

Publireportage 1/22 | ThunMagazin